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THEME 5

Interro vers le 26/04/04










5ème

	Série 1

(1) 6 ( 1,7 = ?

(2) 777 ( 99 = ?

(3) ABC = 90° 

ABC est un triangle …

(4) A(( 2) et B(5,8) ; AB = ?

(5) On donne F = 3,25x

Valeur de F pour x = 1 000 ?

(6) On donne F = 5n ( 8

Valeur de F pour n = 7 ?

(7) 18 ( 14 ( 57 = ?

(8) 25 ( ( (13 ) ( 10 = ?

(9) « 3(x ( 1) = 4x ( 2, égalité vraie pour x = 3 » Vrai ou Faux ?
(10)  « 3(x ( 1) = 4x ( 2, égalité vraie pour x = 1 » Vrai ou Faux ?

	Série 2

(1) ( 2,14 ( 2,14 = ?

(2) 1,2 ( 9 = ?

(3) ACB = 90°  et CA = CB

ABC est un triangle …

(4) A(( 154) et B(( 10) ; AB = ?

(5) On donne F = 3,5x

Valeur de F pour x = 11 ?

(6) On donne F = 0,8 ( 12k

Valeur de F pour k = 3 ?

(7) ( 15 ( 25 ( 32 = ?

(8) 500 ( 1 700 ( 900 = ?

(9) « 5x ( 10 = 5(x ( 2), égalité vraie pour x = 7 » Vrai ou Faux ?
(10)  « 5x ( 10 = 5(x ( 2), égalité vraie pour x = 3 » Vrai ou Faux ?
	Série 3

(1) ( 2,5 ( 22,5 = ?

(2) ( 31 ( 19 = ?

(3) AB = AC

ABC est un triangle …

(4) A(0,7) et B(( 20) ; AB = ?

(5) On donne F = 0,4y

Valeur de F pour y = 20 ?

(6) On donne F = 45 ( 2p

Valeur de F pour p = 75 ?

(7) 17 ( 11 ( 59 = ?

(8) 16 ( ( ( 12 ) ( 24 = ?

(9) « 3x ( 7x = 63, égalité vraie pour x = 9 » Vrai ou Faux ?
(10)  « 10 ( x = 0, égalité vraie pour x = ( 10 » Vrai ou Faux ?
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	Série 1

(1) 4,3
(2) 678
(3) rectangle en B
(4) AB = 5,8 ( (( 2) 

     AB = 5,8 ( 2 = 7,8
(5) F = 3,25 ( 1 000 = 3 250
(6) F = 5(7 ( 8 = 35 ( 8 = 43

(7) = 32 ( 57 = ( 25
(8) = 25 ( 13 ( 10 = 48
(9) 3(4 = 12 et 12 ( 2 = 14
donc FAUX

(10) 3(2 = 6 et 4 ( 2 = 6

donc VRAI


	Série 2

(1) 0 (nombres opposés !!!)

(2) ( 7,8
(3) rectangle-isocèle en C
(4) AB = ( 10 ( (( 154)

     AB = ( 10 ( 154 = 144
(5) F = 3,5 ( 11 = 38,5 *

(6) F = 0,8 ( 12(3 

     F = 0,8 ( 36 = 36,8
(7) = ( 40 ( 32 = ( 72
(8) = 500 ( 900 ( 1 700

    = 1 400 ( 1 700 = ( 300
(9) 35 ( 10 = 45 et 5(9 = 45
donc VRAI

(10) 15 ( 10 = 25 et 5(5 = 25
donc VRAI
	Série 3

(1) ( 25
(2) ( 12
(3) isocèle en A
(4) AB = 0,7 ( (( 20)

     AB = 0,7 ( 20 = 20,7
(5) F = 0,4 ( 20 = 8 *

(6) F = 45 ( 2(75 

     F = 45 ( 150 = ( 105
(7) 17 ( 70 = ( 53 *

(8) = 16 ( 12 ( 24 = 28 ( 24 = 4
(9) 27 ( 63 = 90 
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63
donc FAUX

(10) 10 ( (( 10) = 10 ( 10 = 20
[image: image2.wmf]¹

0 donc FAUX


AB désigne la distance de 2 points sur un axe graduée, calcul : plus grande abscisse ( plus petite abscisse
* Astuces de calculs : 	TRUC ( 11 = TRUC ( 10 ( TRUC


				( 20   ou   ( 10 ( 2


				( 17   ou   ( 20 ( 3
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